
ATA Nº 014/2016 

Aos seis (06) dias do mês de maio de dois mil e dezesseis (2016), às treze horas  (13 hs), no 

Plenário Vereador Hilário Ferri da Câmara de Vereadores, Município de Arvorezinha, 

Estado do Rio Grande do Sul, reuniram-se os senhores (as) Vereadores (as) para uma Sessão 

Extraordinária. O Presidente da Mesa Diretora, Vereador Tiago Santin Fornari assumiu a 

direção dos trabalhos. Presentes os seguintes Vereadores: Daniel Borges de Lima, Rogemir  

Dorigon Civa, Fabiane Potrich Gehlen,  Nelso de Bona, Jaime Talietti Borsatto, Tiago 

Santin Fornari, Elisabete de Mello Musselin, Fábio Júnior de Lima Pereira e Delemar 

Batista Panis. Havendo quórum  regimental o Presidente declarou aberta a Sessão e 

imediatamente passou-se à ordem do dia: - Projeto de Lei nº 037/2016, que  “Autoriza a 

Abertura de Crédito Especial e dá outras providências.” Colocado em discussão, o Vereador 

Jaime informou que ontem foi liberado o financiamento e é necessário criar no orçamento a 

rubrica para poder empenhar o valor. O Vereador Rogemir lembrou que somente nesta 

administração o Prefeito irá deixar para as próximas administrações pagar o montante de 

dois milhões e setecentos mil reais em financiamentos. O Vereador Delemar destacou que o 

dinheiro do financiamento é para um investimento no nosso Município e vai beneficiar os 

arvorezinhenses. O Vereador Nelsinho lembrou que em campanha política o Prefeito 

prometeu o asfalto até o santuário da Linha Quarta, apesar de não dizer que era através de 

financiamento. Disse que os próximos Prefeitos também poderão utilizar do mesmo 

expediente para realizar obras em nosso Município. A Vereadora Fabiane disse que sabia 

que o primeiro projeto que autorizava o Executivo a fazer o financiamento estava 

incompleto e solicitou aos colegas para que não fosse votado da forma que estava, mas não 

foi ouvida e agora é necessário aprovar também esse projeto para que o financiamento se 

concretize. O Vereador Fabinho disse que antes de abrir o crédito no orçamento era 

necessário que o financiamento fosse aprovado junto ao BRDE. Parabenizou o Executivo 

pelas obras de asfaltamento, que vai trazer uma melhor qualidade de vida para várias 

famílias. O Vereador Rogemir disse que provavelmente o próximo Prefeito não irá poder 

contar com financiamentos devido aos valores financiados nesta administração. O Vereador 

Jaime lembrou que também essa administração está pagando financiamento feito pela 

administração passada, mas o mais importante é que obras estão sendo realizadas para a 

população usufruir.  A Comissão de Justiça, Finanças e Orçamento emitiu parecer favorável 

ao projeto. Colocados o Parecer e o Projeto de Lei nº 037/2016, em votação, aprovados  

integralmente e por unanimidade. - Projeto de Lei nº 038/2016, que “Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a contratação de caráter temporário na função de Farmacêutico.” Após 

alguns debates, a Comissão de Justiça, Finanças e Orçamento emitiu parecer favorável ao 

projeto. Colocados o Parecer e o Projeto de Lei nº 038/2016, em votação, aprovados  

integralmente e por unanimidade. Nada mais havendo para ser registrado, às quatorze horas  

(14 hs) o Presidente declarou encerrada a Sessão Extraordinária. Lavrei a presente Ata, que 

após discutida e colocada em votação, será devidamente assinada.  


